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4.4％

そう思う
• 言葉遣いやいじめに関するような遊び
とかを一人一人が意識していかないと
無くならないと思うから

• いじめは無くならないと思うから。相
手の嫉妬心や羨ましさは無くならない
と思うから

ややそう思う
• 人がみんな同じように感じたり考えたりすることがほと
んどにならないといじめが少なくなることは難しいと
思ったから

• 自分とは全く違う人との共同生活だから
• 学校があると注意をやってもなくならないのが現実だし、
少しは、なくなるとは、思う

• いじめは加害者がいるから
• 人がいる限りいじめは無くならない
• 人がいじめを起こすから
• いろいろ個人差があるから
• 指導をしてもいじめをする人がいるのが実情だと思う、
いじめを周りの人が見逃さないことに重点を置くことが
大切だと感じる。

• 無くすことは不可能に近いから
• 人が多い限り、みんなを守らないと思う

あまりそう思わない
• 人は価値観が違うから
• 虐めなどで自殺などをしてしまった人などもいた
からです。

• いじめは理由があってもやっていいことではない
• いじめをやめろと言ってもやめない人がいるせい
で少し諦めつつある

• 一人一人がしっかり意識すれば
• 一部の人たちは相手のことを考えずにやっている
からいじめは全くなくなることはないと思うから

• いじめはその人が嫌だと思ってしまったらいじめ
なので日常会話中に起きているかもしれないから。

• いじめられた側にも少なからず非はある
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